

最美不过威坪,好吃不过白桃

——威坪河村第二届白桃节活动集锦

邵翠 方梅仙

7月15日,淳安最热闹的要属威坪河村。数百名游客驱车数小时前往河村,采白桃、看舞龙、钓石斑鱼,还有美滋滋的九大碗,吃到撑为止!

威坪镇河村是六都源的源头,村庄四周群峰叠障,村中锦溪碧水开,云雾缭绕似仙境。村委书记介绍说:“河村历史悠久,建村有1100多年了,现村里有2500余人。河村现存有古桥20余座、弄堂21处,还有古民宅、古堰坝、古井泉等古建筑,历史之美,美不胜收。”

开幕式上,威坪河村板龙新奇又醒目。赶热闹的老一辈人说,“舞龙灯”是河村一个传统的重要风俗,每年正月初五村民都会舞动起板龙。河村板龙起源于南宋年间,距今有890多年历史。当日,锣鼓喧天,板龙绕村“漫游”,预示着新一年的吉祥如意。

当然,河村特有的地理环境还孕育了丰富的农产品,德尧白桃就是其中的一大品牌,另外还有茶叶、山核桃、黑木耳等,是观光休闲采摘游的绝佳去处。

此次活动地点德尧果蔬专业合作社白桃基地,就在威坪镇河村村,距千岛湖县城68公里,三面环山,一面临水,环境绝佳。德尧白桃长在海拔468米的高山上,一望



无际的桃园有520亩。自从开启白桃种植模式,基地负责人徐旭东和家人就一心扑在了基地上。德尧白桃,皮白、味浓、肉细、甜略有酸味,汁液较多,香气浓烈,咬一口汁液外流,的确甜味浓郁,不愧是桃子中的上品。

徐旭东说:“我是地地道道的威坪人,也想踏踏实实做点农民该做的事。今年是我们白桃种植的丰收之年,也是销售大年。这段时间,全家老小,不是在摘桃子就是在摘桃子的路上,忙得不可开交。”

最美不过威坪,好吃不过白桃。虽然白桃节结束了,但白桃还在枝头翘首盼您的光临。闲暇之时,不妨带上您的家人,也去河村走一遭吧!



家长着急,儿女不急

催婚这件事儿,姑娘小伙很烦恼

最近,一份由网友总结的“中国式相亲鄙视链”引发了大家的热议。婚姻是人生大事,相亲找对象这事一直是大家关注的热点。那么,咱淳安的单身男女们又有怎样的故事呢?

被催找对象——“有趣、迷茫和无奈”

讲述人:小L,女,25-28岁之间

小L是个活泼且有点“逗逼”的姑娘,说起被催找对象这事,她的形容是“有趣、迷茫和无奈”。

一般最着急女儿找对象的都是妈妈,然而小L家是爸爸比较着急。已经急到了什么地步呢?小L说:“我记得有一个周末,我收拾了,穿了件纱裙出门,我爸看见了,立马两眼放光,问我去干嘛,是不是和男生约会去。我跟他说是跟姐们一起去玩,他立马就一副‘恨铁不成钢’的样子,也是蛮有趣的。”

小L说,她和她爸爸在催找对象这事上已经开启了“互怼”的模式,笑话是一大堆一大堆的,有欢乐也有无奈。那妈妈是什么态度呢?

“我妈妈比较理性,她时常劝我找不到合适的就不要着急,要自己想清楚。”

“但是我的已婚闺蜜们就劝我不要找对象了,她们经常以自己的例子告诉我‘男人靠不住’,有时候我也很迷茫呀!哈哈……”

“虽然我爸爸催我找对象催得厉害,但并不是很给我压力的那种催,只是嘴上念叨。我觉得自己还是很幸运的,父母都很开明。

对于找对象这事,我觉得随缘就好,感觉对了就试试,没有也不强求,至少我现在过得很开心。”小L说。

“什么事都能扯到找对象”

讲述人:大A,女,25-28岁之间

单身青年说起找对象的事各有各的烦恼,尤其是女生和女生家长。我接触到的单身女青年和家长们基本都会吐槽:淳安的单身男青年少,单身女青年多,女孩子要想找个不错又合得来的男孩子,确实不容易。

大A从小就是“别人家的孩子”,聪明能干,外形靓丽,性格还好,目前唯一的不如意大概就是经常被家里人催着找对象。

大A家也是爸爸催,催到了什么地步呢?用大A的话说就是“什么事都能扯到找对象”。

听说大A做伴娘,赶紧顺着话题催一催找对象的事;走进小区看到有姑娘貌似刚约会完回家,就跟大A抱怨:“你看看人家,再看看你自己,明明又高又漂亮,咋还是单身呢!”平时闲来无事,会打电话跟大A说,自己心情不好,因为女儿还单着。

大A无奈地说:“父母着急,我完全能理解。其实我也期待爱情和婚姻。但是找对象也不是买东西,找对象是你情我愿的事情,是两个人相处的事情,急不得的。”

“我很满意自己现在的状态:认真工作,闲暇时和同学朋友一起玩,聚一聚,聊一聊。



和父母相处时尽量多哄哄他们,避开找对象的话题。”

“微信加了一堆,但是并没有用”

讲述人:大F,男,25-29岁之间

大F看起来有点娃娃脸,是个可爱大男孩的模样,他的朋友戏称他是“妇女之友”,据说是因为他性格很“暖男”。

大F最近有点烦恼,因为他妈妈又给了一个单身姑娘的微信,让他务必加好友聊天,顺便把姑娘约出来吃饭。“我们家女性亲戚比较多,也不知道从什么时候起,她们给我介绍对象的方式就是加对方的微信聊天,还觉得这种方式很民主很自然。我微信里加了好几个这种好友,就是加个好友,也不怎么说话。”

“我经常和家里人说,我是男生不着急,让他们别掺和,但是效果似乎不大。”

“我期待美好的爱情和婚姻,但是希望自己去寻觅。”大F说。 王莺